



KLASA: 112-01/24-03/00003
URBROJ: 2158-80-09-24-00013
Osijek, 10. svibnja 2024. godine



Na temelju članka 34. Statuta Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek i članka 33. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a na temelju provedenog natječajnog postupka i na prijedlog Povjerenstva za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – suradnik za međunarodnu suradnju u Uredu za međunarodnu suradnju, znanstvene i stručne projekte na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, na određeno vrijeme u trajanju od 36 mjeseci u punom radnom vremenu, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci, dekan Fakulteta prof. dr. sc. Tomislav Matić donosi sljedeću

ODLUKU

**o izboru zaposlenika na radno mjesto I. vrste – suradnik za međunarodnu suradnju
u Uredu za međunarodnu suradnju, znanstvene i stručne projekte
na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek,
na određeno vrijeme u trajanju od 36 mjeseci u punom radnom vremenu,
uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci**

- 1. Viktorija Dozan, dipl. oec., izabire se na radno mjesto I. vrste – suradnik za međunarodnu suradnju u Uredu za međunarodnu suradnju, znanstvene i stručne projekte na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, na određeno vrijeme u trajanju od 36 mjeseci u punom radnom vremenu, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci.**
- 2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.**

Obrazloženje

Dekan Fakulteta donio je dana 11. travnja 2024. godine (KLASA: 112-01/24-01/00001, URBROJ: 2158-80-10-24-00002) Odluku o raspisivanju javnog natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – suradnik za međunarodnu suradnju u Uredu za međunarodnu suradnju, znanstvene i stručne projekte na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, na određeno vrijeme u trajanju od 36 mjeseci u punom radnom vremenu, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci. Navedeni Natječaj objavljen je dana 16. travnja 2024. godine u „Narodnim novinama“ br. 45/24., mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, mrežnim stranicama Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Regionalni ured Osijek. Odlukom dekana Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek od 11. travnja 2024. godine (KLASA: 112-01/24-01/00001, URBROJ: 2158-80-10-24-00002) imenovano je Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – suradnik za međunarodnu suradnju u Uredu za međunarodnu suradnju, znanstvene i stručne projekte na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, na određeno vrijeme u trajanju od 36

mjeseci u punom radnom vremenu, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci u sastavu: izv. prof. dr. sc. Emmanuel Karlo Nyarko, predsjednik te članovi: Mirela Glavaš, dipl. oec. i Marijana Širić, dipl. iur., univ. spec. publ. admin. Natječaj je zaključen dana 24. travnja 2024. godine.

Povjerenstvo je provelo natječajni postupak i u skladu s čl. 33. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku dana 09. svibnja 2024. godine dostavilo dekanu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek Zapisnik o izboru jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – suradnik za međunarodnu suradnju u Uredu za međunarodnu suradnju, znanstvene i stručne projekte na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, na određeno vrijeme u trajanju od 36 mjeseci u punom radnom vremenu, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci.

Iz dostavljenog Zapisnika Povjerenstva vidljivo je da je na objavljeni Natječaj prijavu podnijelo jedanaest (11) kandidata. Prema pregledu prijava i natječajne dokumentacije uz prijavu, Povjerenstvo je utvrdilo da osam (8) kandidata ispunjavaju uvjete Natječaja i priložili su uz prijavu na Natječaj odgovarajuću dokumentaciju u skladu s Natječajem. Radi obveze javnog objavljivanja podataka vezanih uz provedbu natječajnog postupka, a u cilju zaštite osobnih podataka kandidata prijavljenih na natječaj, Povjerenstvo je odlučilo kandidatima koji ispunjavaju uvjete Natječaja nasumično dodijeliti šifre pod kojima pristupaju I. i II. razini odabira kandidata. Zatim je utvrđeno da je Povjerenstvo provelo natječajni postupak kroz dvije razine odabira kandidata: I. razina – pisana provjera znanja koja se sastojala od deset (10) pitanja čija je bodovna vrijednost od 0 do 10 bodova. U I. razini prema utvrđenom bodovanju kandidat je mogao maksimalno ostvariti 60 bodova. Za ulazak u II. razinu natječajnog postupka kandidat je trebao ostvariti najmanje 30 bodova. II. razina odabira kandidata je bila razgovor (intervju) pred Povjerenstvom u kojem je kandidat mogao ostvariti maksimalno 30 bodova.

Iz daljnjeg tijeka natječajnog postupka vidljivo je da je na mrežnoj stranici Fakulteta dana 30. travnja 2024. godine objavljen Poziv kandidatima za I. razinu odabira kandidata - pisanu provjeru znanja (testiranje), i to za kandidate koji ispunjavaju uvjete Natječaja. Povjerenstvo je dana 07. svibnja 2024. godine provelo pisanu provjeru znanja i utvrdilo da je od osam (8) pozvanih kandidata pisanoj provjeri znanja pristupilo sedam (7) kandidata. Nakon provedene pisane provjere znanja, Povjerenstvo je na temelju uvida u pisane odgovore na pitanja i bodovanja svakog pojedinog odgovora, utvrdilo kako je šest (6) kandidata ostvarilo više od 30 bodova koji su potrebni za ulazak u II. razinu odabira kandidata, dok je jedan (1) kandidat ostvario manje od 30 bodova te je isključen iz daljnje provedbe natječajnog postupka.

U daljnjem tijeku natječajnog postupka Povjerenstvo je prema rezultatima kandidata ostvarenim u I. razini utvrdilo raspored za provedbu II. razine odabira kandidata. Na II. razinu odabira kandidata pozvano je šest (6) kandidata. Na razgovor pred Povjerenstvom održan 09. svibnja 2024. godine pristupila su četiri (4) kandidata. Nakon završene II. razine, Povjerenstvo je na temelju ukupnog broja bodova ostvarenih u I. i II. razini sastavilo rang listu kandidata. Prema utvrđenoj rang listi kandidata, Povjerenstvo je predložilo dekanu dva najuspješnija kandidata s najvećim brojem ostvarenih bodova za izbor na radno mjesto I. vrste – suradnik za međunarodnu suradnju u Uredu za međunarodnu suradnju, znanstvene i stručne projekte na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, na određeno vrijeme u trajanju od 36 mjeseci u punom radnom vremenu, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci. Dekan Fakulteta razmotrio je prijedlog Povjerenstva i na temelju uvida u Zapisnik i natječajnu dokumentaciju, te nakon obavljenog razgovora s kandidatima, utvrdio da je Viktorija Dozan, dipl. oec. u I. razini ostvarila 58 bodova, u II. razini 27 bodova i da je najuspješniji kandidat s ukupno ostvarenih 85 bodova.

Imenovana kandidatkinja prema postignutim rezultatima ispunjava uvjete za izbor na radno mjesto I. vrste – suradnik za međunarodnu suradnju u Uredu za međunarodnu suradnju, znanstvene i stručne projekte na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, na određeno vrijeme u trajanju od 36 mjeseci u punom radnom vremenu, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci, stoga je dekan Fakulteta odlučio kao u izreci.

Pouka o pravnom lijeku:

Neizabrani kandidat natječaja ima pravo prigovora dekanu u roku od petnaest (15) dana od dana primitka ove Odluke.

Dekan
Prof. dr. sc. Tomislav Matić



Dostaviti:

1. Viktorija Dozan, dipl. oec.
2. Mrežne stranice FERIT-a
3. Tajništvo Fakulteta
4. Pismohrana